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Enunţul problemei mai sus menţionate
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Enunţul generalizării
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Observaţie

Pentru 
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 se obţine enunţul cazului particular aferent problemei mai sus menţionate.


Soluţie pentru generalizare

Avem că  
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Deci, 
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Pe de altă parte, pentru orice 
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Din relaţiile (1), (2) şi (3) rezultă că 



[image: image40.wmf]å

Î

+

n

S

n

k

k

x

x

x

x

x

s

s

s

s

s

s

)

....

(

...

,

0

)

(

)

1

(

)

(

)

2

(

)

1

(

=
[image: image41.wmf]å

=

-

n

s

s

x

n

1

9

)!

1

(

                                        (4).


În baza relaţiei (4), ecuaţia din enunţ este echivalentă cu 
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